
 

 

Ricordiamo che per beneficiare delle agevolazioni sulla tassa rifiuti  
a valere dal 1° gennaio 2015 è necessario 

 

PRESENTARE LA DICHIARAZIONE TARI 
ENTRO IL 31 MARZO 2015 

 
Per tutte le altre situazioni, la Dichiarazione TARI deve essere presentata entro 90 (novanta) giorni da 
quando ha inizio il possesso, l’occupazione o la detenzione di locali ed aree assoggettabili al tributo, oppu-
re da quando si verifica la variazione o la cessazione di quanto precedentemente dichiarato (art. 17 Reg.). 
 
Per la Dichiarazione TARI si devono utilizzare gli appositi moduli messi a disposizione dal Comune, pre-
senti sul sito istituzionale oppure si possono ritirare presso l’Ufficio Tributi. 
 
La Dichiarazione TARI  presentata oltre i termini predetti non potrà essere presa in considerazione, ovvero 
avrà decorrenza dalla data di presentazione. In caso di mancata presentazione della Dichiarazione TARI 
non potrà essere riconosciuta alcuna agevolazione e, laddove previsto, saranno applicate le sanzioni di 
legge.  
 
Restano valide le Dichiarazioni presentate in precedenza, sempre che gli effetti possano valere anche per 
l’anno 2015. 
 
A solo titolo di esempio, si dovrà presentare o ripresentare la Dichiarazione TARI per l’anno 2015 nel caso 
di:  
 
COMPONENTI DEL NUCLEO FAMILIARE IN ALTRO DOMICILIO (la documentazione non va ripresenta-
ta nel caso sia ancora valida quella presentata nell’anno 2014. In tal caso, si deve presentare solo la Di-
chiarazione TARI) 
 
INVALIDITA’ (non va ripresentata nel caso sia ancora valida quella presentata negli anni precedenti) 
 
SMALTIMENTO DI RIFIUTI SPECIALI NON ASSIMILATI 
 
RECUPERO DI RIFIUTI SPECIALI ASSIMILATI 
 
Per le esenzioni o riduzione legate alla condizione  di DISAGIO ECONOMICO E SOCIALE, la Dichia-
razione TARI deve essere presentata in seguito, all egando, fra l’altro, il modello ISEE aggiornato. 
 
Per conoscere tutte le altre agevolazioni, è opportuno consultare il Regolamento dell’Imposta Unica Comu-
nale per la componente TARI, presente sul sito del Comune, con altri documenti e la modulistica. 
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SPORTELLO AL CITTADINO 

SPORTELLO RISERVATO Professionisti, Consulenti e CAF per appuntamento  099.8858348 

UFFICIO TRIBUTI 

MARTEDI’ mattina  

dalle ore 9,00 alle ore 12,00 
GIOVEDI’ pomeriggio  

dalle ore 15,30 alle ore 17,30 
VENERDI’ mattina  

dalle ore 9,00 alle ore 12,00 


